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Comment déterminez-vous le bord inférieur ? TR

Je prolonge la ligne B D de la moiti¢ de sa longueur a D, je
trace M, que je relie 2 F par une oblique pleine, puis F a K, par
une courbe rentrée 'un centimétre et demi an milien et a droite
de la ligne du rectangle. Sur 'oblique M F, partant de M, je re
monte de 2 em., j'¢eris M, j'unis ce point & 'horizontale B D par
une 1égére courbe.

Manche courte. — Donnez la longueur et la largeur de la §1° 1
manche. 2° 1
La longueur A B égale le cinquitme du tour de §3° €

c T A yoitrine plus 3 em., et lalargeur A C égale le dixié B

! me du méme tour.
P Je porte 4 em. du point C vers A, j'éeris la lettre

B G ; Ag4cm. du point B vers D, j'¢eris E; du point
. D vers C, 4 em. F.

Je trace un pointillé de F a G, creusé par une courbe de 1 em., A
droite, ¢t un autre de E a A, creusé aussi par une courbe de 1 em |
A droite, quisz fohd & la verticale A B, 1em. 5mil. avant d’attein-
dre I'angle. Je relie E A F par une oblique pleine, Si je désire
une manche plus longue, j'ajoute & la droite du rectangle une
largeur proportionnée au nombre de centimétres que je veux ob
tenir dans la longueur de la manche. Je ne change rien a la gau-

che du patron. i

COUPE DE LA CHEMISE,

Pour tailler cette chemise, je détache un morceau d'étofe, ayant
le double ce la longueur totale, plus 10 cm. Je plie cette (toffe
(galement en deux, dans le sens de la longueur, afin d’avoir son
épaule sans couture. Je replie I'étoffe dansle sens de la largeur et
je place le patron, la ligne G B bien droite, surle pli longitudinal
et la ligne I J bien exactement au fil de trame. Je coupe les encolu-
res et comme elles sont différentes, je taille d’abord celle du dos,
la moins échancrée, en prenant un double de I'étoffe, puis, celle

du devant. Je taille ensuite I'emmanchure et le cté, et si 1'étoffe
n'a pas une largeur suffisante, je trouve, dans ce qui tombe de
cette derni¢re coupe, les pointes que je dois rajouter au bas,
lisi¢re & lisiére avec un point de surjet. J'arrondis ensuite ces
pointes et leur couture se confond avec celle du c6té de la chemise,
I'excédent de longueur, donné A la hauteur, est destiné A 1'ourlet
qui doit avoir 4 cm.




